Презентация 

"Островок детства"
Дошкольный возраст время, когда закладываются самые глубинные оценки окружающего мира. Уже повзрослев, человек, часто на подсознательном уровне, воспроизводит стандарты своего детства и старается им подражать.

Территория дошкольного образовательного учреждения – это огромная составляющая в жизни каждого ребенка – дошкольника – здесь он проводит чуть ли не половину всего своего времени. От того, насколько ухоженной, красивой и разумно спланированной она будет, зависит то, каких взрослых мы воспитаем.  
Цель:

Организация пространства участка детского сада, создание благоприятных условий  для прогулок с детьми, повышение двигательной и творческой активности воспитанников в условиях детского сада.
Задачи:

Активизация творческого потенциала родителей в процессе создания  построек. 
Расширять представления детей о способах использования  построек.
 Вовлечение детей и родителей в активную творческую деятельность ДОУ.

 Создание  условий для проведения оздоровительных  мероприятий с детьми на воздухе; создание условий для различных видов двигательной активности детей  и  развлечений.

       Все мы стремимся окружить себя красотой и гармонией, благоустроить свою территорию так, чтобы создать атмосферу уюта и комфорта. Любые работы по благоустройству территории – это очень приятный процесс! Ведь на Ваших глазах обычный серый двор превращается за короткий срок в райское местечко, куда хочется возвращаться снова и снова. Благоустройство территории нашего детского сада -  это очень приятный творческий процесс, который приносит в нашу жизнь море ярких положительных эмоций. Благоустройством и озеленением мы занимаемся самостоятельно, хотя это тяжело и требует сил и терпения. Помощь нам оказывают и родители наших воспитанников.
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